

تعلیم و روزگار کے مواقع

کار گزار ہیں۔

شعبہ میں طلبہ کی نصاب کے علاوہ ادب کے ساتھ ترجمہ اور فنانشل ہندی جیسے کورسز میں حصہ لینے کے لیے جوصلہ افزائی کی جاتی ہے۔ شعبہ میں طلبہ کو ادب میں ہورہی تبدیلیوں اور اس سے سماج کے رشتہ جوڑنے پر توجہ دی جاتی ہے۔ اس کے علاوہ نئے افق کی تلاش اور اس میں درپیش چیلنجز پر توجہ دلائی جاتی ہے۔ مانو کے شعبہ ہندی میں فی الحال داخلہ جاری ہیں۔ ایم اے ہندی میں داخلہ کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون ہے۔ مزید تفصیلات صدر شعبہ ہندی سے موبائل نمبر 7013507228 پر حاصل کی جاسکتی ہیں۔

ڈپارٹمنٹ آف انگلش، اردو یونیورسٹی میں

داخلہ جاری

ڈاکٹر شجاع الدین نظام الدین چیمبر بن کا تعلق مہاراشٹرا کے ایک پسماندہ ضلع سے ہے۔ ان کے خاندان میں کسی نے بھی یونیورسٹی کارخ نہیں کیا۔ اپنے گاؤں کے کالج سے بی اے کرنے کے بعد شجاع الدین نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انگریزی کے مضمون میں ایم اے، ایم فل کیا اور پھر پلٹ کر واپس پیچھے نہیں دیکھا۔ یو جی کے نیٹ امتحان اور پھر انگریزی میں بی ایچ ڈی میں تکمیل کے بعد مہاراشٹرا کے پسماندہ ضلع کا یہ نوجوان آج سنٹرل یونیورسٹی آف گجرات میں اسسٹنٹ پروفیسر کے طور پر خدمات انجام دے رہا ہے۔

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کا قیام اگرچہ اردو زبان سے اعلیٰ و پر فاضل تعلیم کے لیے عمل میں لایا گیا ہے لیکن اس یونیورسٹی میں کیپس تعلیم کے آغاز سے ہی انگریزی کا شعبہ کام کر رہا ہے جس میں پوسٹ گریجویٹ کی سطح پر ایم اے کا کورس بڑی کامیابی سے چلایا جا رہا ہے اور یہاں پر جموں و کشمیر سے لیکر کیرالہ تک کے طلباء و طالبات آ کر تعلیم کے زینور سے آراستہ ہو رہے ہیں اور کئی طلبہ مختلف کالجز اور قومی و بین الاقوامی تعلیمی اداروں میں میٹرس اور پروفیسرز کے طور پر سرکاری اور غیر سرکاری شعبوں میں کام کر رہے ہیں۔

ایم اے انگلش کے کورس میں حیدرآباد کیپس میں 60 مکھنہ کیپس میں 30 اور سری نگر کیپس میں 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ جس میں داخلہ کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.mau.edu.in پر صرف آن لائن داخلہ کی جاسکتی ہیں۔ غیر مقامی طلبہ کے لیے حیدرآباد کیپس میں محدود تعداد میں ہاسٹل کی گنجائش موجود ہے۔ شعبہ انگریزی، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں داخلوں کے متعلق مزید تفصیلات کے لیے شعبہ کی اسسٹنٹ پروفیسر ڈاکٹر خیر النساء ایم سے موبائل نمبر 8374346948 پر بھی رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔



پیشتر طلبہ کو بیرون ملک اعلیٰ مہدوں پر خدمات انجام دے رہے ہیں۔

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں تعلیمی سال 2004ء میں ایم بی اے کا پروگرام پوسٹ گریجویٹ سطح پر شروع کیا گیا اور ابتدا سے ہی یہاں سے فارغ طلبہ کو روزگار مارکٹ میں بڑی آسانی سے ملازمتیں ملنے لگی ہیں۔ ایم بی اے کا ذریعہ تعلیم تو اردو ہی ہے مگر طلبہ کو انگریزی اور پر سنائی ڈیپونٹ اور دیگر مضامین میں بھی ماہر بنایا جاتا ہے۔ اے آئی سی ٹی ای کا سفارشی نصاب پڑھایا جاتا ہے جس کی وجہ سے مانو کے ایم بی اے کا سیلاب طلبہ نے اندرون ملک جاب مارکٹ میں کامیابی کے پرچم لہرائے اور ساتھ ہی بیرون ممالک میں بھی انہوں نے اپنی صلاحیتوں کا لوہا منوا کر ثابت کیا کہ اردو میڈیم سے تعلیم طلب علم کو آگے بڑھنے میں کسی طرح کی رکاوٹ نہیں ہے۔ اس شعبے کے تحت چار سالہ بی کام جنرل اور بی کام ITEP بھی چلایا جاتا ہے۔

مانو کے ایم بی اے (پوسٹ گریجویٹ) پروگرام میں داخلہ کے لیے طالب علم کو کسی بھی مضمون میں 50 فیصد نشانات سے گریجویٹن کامیاب ہونا لازمی ہے۔ اس کورس میں نشستوں کی کل تعداد 120 ہے۔ داخلہ انٹرنس میں رینک کی بنیاد پر دیئے جاتے ہیں۔ داخلہ فارم آن لائن یونیورسٹی کے پورٹل پر داخل کرنا ہوگا۔ درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ کورس کے متعلق مزید تفصیلات اور رہبری کے لیے ان فون نمبرات 9849325765 اور 9849847434 پر رابطہ کریں۔

غیر مقامی طلبہ کو ہاسٹل کی محدود گنجائش ہے۔ شعبہ کامرس و مینجمنٹ کے تحت پوسٹ گریجویٹن کی سطح پر ایم کام کا بھی کورس اردو میڈیم سے چلایا جا رہا ہے۔ ایم کام میں نشستوں کی تعداد 40 ہے جس میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیئے جائیں گے۔ درخواست داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون مقرر ہے۔

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

کے شعبہ ہندی میں داخلہ

شعبہ ہندی، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اپنے آغاز سے ہی غیر ہندی علاقوں میں ہندی زبان و ادب کو فروغ دینے کا کام کر رہا ہے۔ شعبہ خصوصی طور پر ہندی، اردو، دکنی زبانوں اور یہاں کی ثقافت پر توجہ دیتا ہے۔ شعبہ میں انڈر گریجویٹ، پوسٹ گریجویٹ اور جزیقی ڈپلوما پروگرام چلائے جا رہے ہیں۔ شعبہ میں جن موضوعات پر تحقیق کی جا رہی ہے اس میں نسوانی ادب، ترجمہ، گفتا سائتہ، ڈرامہ، آدیواسی، مسلم مطالعہ، لوک ادب، میڈیا کے علاوہ جیٹز بھی شامل ہے۔ شعبہ کے فارغین ملک بھر میں سرکاری اور غیر سرکاری اداروں میں برسر کار ہیں۔ کئی فارغین جوڈیئر کالج سے لے کر ڈگری کالجس اور مختلف جامعات میں بطور استاد

اردو میڈیم سے ایم بی اے و ایم کام کورسز

میں داخلہ

ڈاکٹر شرافت حسین

Tausch کمپنی کے کو

فائونڈر اور ڈائریکٹر

ہیں۔ انہوں نے

مولانا آزاد



نیشنل اردو یونیورسٹی

کے مینجمنٹ

ڈپارٹمنٹ سے ایم بی

اے کا کورس مکمل کیا۔ یو جی

سی کا نیٹ امتحان پاس کرنے کے بعد

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے

بی ڈاکٹریٹ (بی ایچ ڈی) کی تعلیم مکمل کی اور آج ڈاکٹر شرافت حسین وہی ہیں واقع امر کی یونیورسٹی میں بطور پروفیسر کار گزار ہیں۔ ڈاکٹر شرافت حسین کے مطابق اردو یونیورسٹی سے اردو میں تعلیم حاصل کر کے ایک امر کی یونیورسٹی میں ملازمت کرتے ہوئے انہوں نے ثابت کیا کہ اردو میڈیم سے تعلیم حاصل کسی طرح سے کوئی رکاوٹ نہیں بلکہ اردو طلبہ کو آگے بڑھنے میں مددگار ثابت ہوتا ہے۔ ڈاکٹر شرافت حسین کی طرح مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے فارغ

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے

حیدرآباد، 17 مئی (پریس نوٹ) اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ”راجستھان سے حیدرآباد آ کر اور اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں وچر و کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے انٹرنسٹی میں انٹرویو دینا شروع کر دیا تھا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ مجھے انٹرنسٹی کی ڈیمانڈ سے واقفیت ہو گئی۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر کیرالا تک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو میں داخلے کی کرنی ٹیک، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے عملی زندگی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔ پروفیسر پردیپ کمار، ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ای ایڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور بی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 18 ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30، ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔ پروفیسر پردیپ کمار کے مطابق شعبہ کے فارغین نے اردو یونیورسٹی سے بی ٹیک کی تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں کامیابی حاصل کی وہیں کئی طلبہ نے اعلیٰ تعلیم انگریزی زبان میں حاصل کرنے بین الاقوامی جامعات یورپ اور امریکہ کا بھی رخ کیا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے 9866802414 (Extn.: 040-23120600) پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

RS

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے

حیدرآباد، 17 مئی (پریس نوٹ) اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ”راجستھان سے حیدرآباد آ کر اور اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں وچر و کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے انٹرنسٹی میں انٹرویو دینا شروع کر دیا تھا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ مجھے انٹرنسٹی کی ڈیمانڈ سے واقفیت ہو گئی۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر کیرالا تک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو میں داخلے کی کرنی ٹیک، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے عملی زندگی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔ پروفیسر پردیپ کمار، ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ای ایڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور بی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 18 ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30، ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔ پروفیسر پردیپ کمار کے مطابق شعبہ کے فارغین نے اردو یونیورسٹی سے بی ٹیک کی تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں کامیابی حاصل کی وہیں کئی طلبہ نے اعلیٰ تعلیم انگریزی زبان میں حاصل کرنے بین الاقوامی جامعات یورپ اور امریکہ کا بھی رخ کیا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے 9866802414 (Extn.: 040-23120600) پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

رہنمائے دکن

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے

حیدرآباد، 17 مئی (پریس نوٹ) اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ”راجستھان سے حیدرآباد آ کر اور اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں وچر و کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے انٹرنسٹی میں انٹرویو دینا شروع کر دیا تھا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ مجھے انٹرنسٹی کی ڈیمانڈ سے واقفیت ہو گئی۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر کیرالا تک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو میں داخلے کی کرنی ٹیک، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے عملی زندگی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔ پروفیسر پردیپ کمار، ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ای ایڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور بی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 18 ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30، ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔ پروفیسر پردیپ کمار کے مطابق شعبہ کے فارغین نے اردو یونیورسٹی سے بی ٹیک کی تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں کامیابی حاصل کی وہیں کئی طلبہ نے اعلیٰ تعلیم انگریزی زبان میں حاصل کرنے بین الاقوامی جامعات یورپ اور امریکہ کا بھی رخ کیا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے 9866802414 (Extn.: 040-23120600) پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

PD

HYDERABAD

MA Arabic admissions



The Department of Arabic, Maulana Azad National Urdu University (MANUU), is offering admissions to MA in Arabic and the last date for submitting online application form for merit-based programme, MA (Arabic), is June 30. Admissions to MA Arabic is available at Hyderabad campus with an intake of 60 seats and 30 seats at Lucknow campus. For details, contact Ph. 9705610569 or 8801589585; www.manuu.edu.in.

مانو کے ایم اے (عربی) میں داخلے
حیدرآباد-17- مئی: (سیاست نیوز):
مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی (مانو) کے
شعبہ عربی کی جانب سے ایم اے (عربی)
میں داخلوں کی پیشکش کی جا رہی ہے۔ اس
میرٹ پر مبنی پروگرام میں داخلے کے لیے
آن لائن درخواست فارم داخل کرنے کی
آخری تاریخ 30 جون ہے۔ یونیورسٹی کے
حیدرآباد کیمپس میں ایم اے (عربی) میں
60 نشستیں دستیاب ہیں۔ مزید تفصیلات
کے لیے ڈاکٹر مفتی محمد شرف عالم سے
9705610569 پر رابطہ کریں۔۔۔

S

اردو یونیورسٹی میں ایم اے اردو میں داخلے

حیدرآباد، 19 مئی (پریس نوٹ)۔ میرا نام وحید الدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہے۔ گورنمنٹ ہائر ہائی اسکول، پھولہ برج سے اسکولی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے ہی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جونیئر لیگچرار کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بطور لیگچرار اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں اندرا پریہ ڈگری گورنمنٹ ڈگری کالج میں اسٹنٹ پروفیسر کے طور پر کارگزار ہوں۔

وحید الدین کی طرح سینکڑوں طلبہ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے سرکاری و غیر سرکاری شعبوں میں ملازمت حاصل کی ہے۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں پروفیسر شمس الہدیٰ ریبادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بنایا گیا ہے۔ سیمینار، سمپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف سرکاری و غیر سرکاری کالجوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کمپنیوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کمپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سری نگر کمپس میں فی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلے کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن درخواست داخل کرنا ہوگا۔ مزید تفصیلات کے لیے موبائل نمبر 9494440782 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

Admissions open at MANUU for 2024-25

TIMES NEWS NETWORK

Hyderabad: Maulana Azad National Urdu University (MANUU) has opened admissions for the academic year 2024-25.

Graduates who have studied Urdu as a language or medium at the undergraduate level are eligible to apply. The Hyderabad campus has 50 available seats, while the Lucknow and Budgam (Srinagar) campuses each have 30 seats.

Interested candidates can apply online via the university's website at www.manuu.edu.in.

MANUU offers 97 courses across levels and subjects, including regular and distance learning courses.

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے

حیدرآباد، 19 مئی (پریس نوٹ)۔ میرا نام وحید الدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہے۔ گورنمنٹ ہائر ہائی اسکول، پھولہ برج سے اسکولی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے ہی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جونیئر لیگچرار کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بطور لیگچرار اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں اندرا پریہ ڈگری گورنمنٹ ڈگری کالج میں اسٹنٹ پروفیسر کے طور پر کارگزار ہوں۔

Sakshi

'మనూ'లో అడ్మిషన్ల ప్రక్రియ షురూ

రాయదుర్గం: మౌలానా ఆజాద్ జాతీయ ఉర్దూ విశ్వవిద్యాలయం లోని ఉర్దూ విభాగంలో పలు కోర్సులకు అడ్మిషన్ల ప్రక్రియ ప్రారంభించినట్లు ఉర్దూ విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ షామ్ హోదా ఆదివారం తెలిపారు. కొత్త విద్యా సంవత్సరానికి ఉర్దూ (ఎంఎ)లో 2024-25 అడ్మిషన్లు ఆందించేందుకు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఉర్దూ భాష లేదా మాధ్యమంలో యూజీలో పేషెనా గ్రాడ్యుయేట్లకు ఈ కోర్సుకు అర్హులుగా నిర్ధారించినట్లు పేర్కొన్నారు. మనూ హైదరాబాద్ క్యాంపస్ లో 50 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు. ఆసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు యూనివర్సిటీ వెబ్ సైట్ లో దరఖాస్తు ఫారం, ఇతర వివరాలు అందుబాటులో ఉన్నాయని, ఆన్ లైన్ లో అప్లై చేసుకోవాలన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు ఫోన్ నంబర్ 9494440782లో సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.

HANS INDIA

Applications invited for Post Graduate course in Urdu

Maulana Azad National Urdu University (MANUU) has invited applications for the Post Graduate course in Urdu (MA Urdu) at Hyderabad campus that is being offered since 2004. Shamshul Hoda, Head, the Department of Urdu said any graduate in UG with Urdu language or medium is eligible for the course. In the MANUU Hyderabad campus 50 seats are available while Lucknow & Budgam (Srinagar) campuses have 30 seats each. For details contact 9494440782. Interested candidates can apply online on the University website www.manuu.edu.in

Telangana Today

MANUU invites admissions

CITY BUREAU Hyderabad Admissions are open for Post Graduate course in Urdu (MA Urdu) at Maulana Azad National Urdu University (MANUU) for the academic year 2024-25. Any graduate in UG with Urdu language or medium is eligible for the course. Around 50 seats are available in MANUU Hyderabad campus, while Lucknow and Budgam (Srinagar) campuses have 30 seats each. Visit: www.manuu.edu.in. For details, call: 9494440782.

ANDHRA JYOTHY

మనూలో ఎంఎ ఉర్దూ అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

హైదరాబాద్ సిటీ, మే 19 (అంధ్రజ్యోతి): మౌలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరానికిగాను ఎంఎ ఉర్దూ కోర్సులో అడ్మిషన్లు ప్రారంభించామని వర్సిటీ ఉర్దూ హెడ్ షామ్ హోదా సర్ శంకుల్ హోదా తెలిపారు. ఉర్దూలో గ్రాడ్యుయేషన్ పూర్తి చేసిన వారు ఈ కోర్సులో చేరేందుకు అర్హులని తెలిపారు. వర్సిటీ క్యాంపస్ లో ఎంఎ ఉర్దూ కోర్సులో 50 సీట్లు, లక్నో సెంటర్ లో మరో 30 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయని, ఆసక్తి, అర్హత ఉన్న అభ్యర్థులు ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. మరిన్ని వివరాలకు వర్సిటీ వెబ్ సైట్ ను చూడాలని లేదా 9494440782లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے



ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر بحیرہ الاتک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو میں داخلے کر بی ٹیک، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے عملی زندگی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔ پروفیسر پردیپ کمار، ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ایس اینڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا جہاں بی ٹیک،

الحیات نیوز سروس
حیدرآباد، 17 مئی: اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ راجستھان سے حیدرآباد آ کر اور اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی بی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں وچروپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے انڈسٹری میں انٹرویو دینا شروع کر دیا تھا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ مجھے انڈسٹری کی ڈیمانڈ سے واقفیت ہو گئی۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم

بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور پی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 8 ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30 ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔ پروفیسر پردیپ کمار کے مطابق شعبہ کے فارغین نے اردو یونیورسٹی سے بی ٹیک کی تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں کامیابی حاصل کی وہیں کئی طلبہ نے اعلیٰ تعلیم انگریزی زبان میں حاصل کرنے بین الاقوامی جامعات یورپ اور امریکہ کا بھی رخ کیا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے 9866802414 یا 040-23120600 (Extn): 3603, 3610 پر ریل پبلیا کیا جاسکتا ہے۔

हिंदी डेली

HINDI DAILY Telangana
18 May 2024 - Page 8

मानु में एम.सी.ए., एम.टेक., बी.टेक. प्रवेश शुरू

हैदराबाद 17 मई (एजन्सी),

मौलाना आज़ाद राष्ट्रीय उर्दू विश्वविद्यालय (मानु.) के कंप्यूटर विज्ञान और सूचना प्रौद्योगिकी (सी.एस.एंड.आई.टी.) विभाग की स्थापना वर्ष 2011 में की गई थी। वर्तमान में विभाग प्रवेश आधारित नियमित कार्यक्रमों बी.टेक., बी.टेक. (लेटरल एंट्री), एम.सी.ए., एम.सी.ए. (लेटरल एंट्री), एम.टेक. और पी.एच.डी. में प्रवेश के लिए आवेदन पत्र स्वीकार कर रहा है।

ऑनलाइन आवेदन पत्र जमा करने की अंतिम तिथि 20 मई, 2024 है। सी.एस.एंड.आई.टी. विभाग के प्रमुख प्रो. प्रदीप कुमार के अनुसार, बी.टेक. के लिए प्रवेश क्षमता 60 है, बी.टेक. (लेटरल एंट्री) में 8 सीटें हैं, एम.टेक. (कंप्यूटर साइंस) में 30 और एम.सी.ए. में भी 30 सीटें हैं जबकि एम.सी.ए. (लेटरल एंट्री) में उपलब्धता के अधीन सीमित सीटें हैं। उर्दू विश्वविद्यालय से इन व्यावसायिक पाठ्यक्रमों के उत्तीर्ण छात्रों ने रोजगार पाने में सफलता प्राप्त की है, जबकि कई छात्र अंग्रेजी माध्यम से आगे की पढ़ाई के लिए यूरोप और अमेरिका के अंतर्राष्ट्रीय विश्वविद्यालयों में गए हैं।

ऑनलाइन आवेदन पत्र और प्रॉस्पेक्टस विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.manuu.edu.in के माध्यम से प्राप्त किए जा सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए फोन नंबर 9866802414 और 040-23120600 (एक्सटेंशन: 3603, 3610) पर संपर्क करें।

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے

کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ایس اینڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور پی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 8، ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30، ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔

یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے انڈسٹری میں انٹرویو دینا شروع کر دیا تھا۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر کیرالہ تک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو میں داخلے لے کر بی ٹیک، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے عملی زندگی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔ پروفیسر پردیپ کمار، ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ

حیدرآباد، 17 مئی، پریس ریلیز، ہمارا سماج: اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ”راجستھان سے حیدرآباد آ کر اور اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں ویپرو کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے



MANUU Admissions In MCA, M.Tech, B.Tech

By IND Today News Desk — Last Updated May 17, 2024



Hyderabad: The Department of Computer Science & Information Technology (CS&IT) of Maulana Azad National Urdu University (MANUU) was established in the year 2011. Currently, the department is accepting application forms for admission in entrance-based regular programs B.Tech., B.Tech. (Lateral entry), MCA, MCA (Lateral Entry), M.Tech. and PhD. The last date for submitting an online application form is May 20, 2024.

According to Prof. Pradeep Kumar, Head, Department of CS&IT, the intake capacity for B.Tech is 60, B.Tech. (Lateral entry) have 8 seats, M.Tech. (Computer Science) 30 and MCA also have 30 seats whereas MCA (Lateral entry) have limited seats subject to availability.

The passout students of these professional courses from Urdu University have achieved success in getting employment, while many students have gone to international universities in Europe and America for further studies in through English Medium.

Online application forms and prospectus can be accessed through the University website www.manuu.edu.in. For more details contact phone numbers 9866802414 & 040-23120600 (Extn: 3603, 3610).



حیدرآباد، اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنسز و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ”راجستھان سے حیدرآباد آ کر اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں ویپر و کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے انڈسٹری میں انٹرویو دینا شروع کر دیا تھا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ مجھے انڈسٹری کی ڈیمانڈ سے واقفیت ہو گئی۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر کیرالا تک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو میں داخلہ لے کر بی ٹیک، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے عملی زندگی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔

پروفیسر پریہ پ کمار، ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنسز و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ایس اینڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور پی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 8، ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30، ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔

پروفیسر پریہ پ کمار کے مطابق شعبہ کے فارغین نے اردو یونیورسٹی سے بی ٹیک کی تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں کامیابی حاصل کی وہیں کئی طلبہ نے اعلیٰ تعلیم انگریزی زبان میں حاصل کرنے بین الاقوامی جامعات یورپ اور امریکہ کا بھی رخ کیا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے 9866802414 یا 23120600-040 (3610, 3603 Extn.) پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے

حیدرآباد، 17 مئی (پریس نوٹ) اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ”راجستھان سے حیدرآباد آ کر اور اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں ویپر کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس اینڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور پی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 8، ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30، ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلہ دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔ پروفیسر پردیپ کمار کے مطابق شعبہ کے فارغین نے اردو یونیورسٹی سے بی ٹیک کی تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں کامیابی حاصل کی وہیں کئی طلبہ نے اعلیٰ تعلیم انگریزی زبان میں حاصل کرنے بین الاقوامی جامعات یورپ اور امریکہ کا بھی رخ کیا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے 4 1 4 2 4 0 8 6 6 9 یا 040 231 20600 (36103603; Extn.) پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے

حیدرآباد، 17 مئی (پریس نوٹ) اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ”راجستھان سے حیدرآباد آ کر اور اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں ویپر کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے انڈسٹری میں انٹرویو دینا شروع کر دیا تھا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ مجھے انڈسٹری کی ڈیمانڈ سے واقفیت ہو گئی۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر کیرالہ تک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو میں داخلہ لے کر بی ٹیک، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے عملی زندگی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔ پروفیسر پردیپ کمار، ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ایس اینڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور پی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 8، ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30، ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کیلئے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔ مزید تفصیلات کیلئے 9866802414 یا 040-23120600 (Extn.: 3603, 3610) پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

18-05-2024

MANUU

Admissions in MCA, M.Tech, B.Tech

(Standard Post Bureau)

Hyderabad, May 17 :
The Department of Computer Science & Information Technology (CS&IT) of Maulana Azad National Urdu University (MANUU) was established in the year 2011.

Currently the department is accepting application forms for admission in entrance based regular programmes B.Tech., B.Tech. (Lateral entry), MCA, MCA (Lateral Entry), M.Tech. and Phd. The last date for submitting an online application form is May 20, 2024.

According to Prof. Pradeep Kumar, Head, Department of CS&IT, the intake capacity for B.Tech is 60, B.Tech. (Lateral entry) have 8 seats, M.Tech. (Computer Science) 30 and MCA also have 30 seats whereas MCA (Lateral entry) have limited seats subject to availability.

The passout students of these professional courses from Urdu University have achieved success in getting employment, while many students have gone to international universities in Europe and America for further studies in through English Medium.

Online application forms and prospectus can be accessed through the University website www.manuu.edu.in. For more details contact phone numbers 9866802414 & 040-23120600 (Extn: 3603, 3610).

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے

دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیڈل انٹری) میں 8 ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30 ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیڈل انٹری) میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔ پروفیسر پردیپ کمار کے مطابق شعبہ کے فارغین نے اردو یونیورسٹی سے بی ٹیک کی تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں کامیابی حاصل کی وہیں کئی طلبہ نے اعلیٰ تعلیم انگریزی زبان میں حاصل کرنے بین الاقوامی جامعات یورپ اور امریکہ کا بھی رخ کیا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے 9866802414 یا 040-23120600 (Extn: 3603, 3610) پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

انڈسٹری میں انٹرویو دینا شروع کر دیا تھا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ مجھے انڈسٹری کی ڈیمانڈ سے واقفیت ہو گئی۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر بحیرہ الہند تک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو میں داخلے کر رہے ہیں، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے ملے گی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔ پروفیسر پردیپ کمار ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ایس اینڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیڈل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیڈل انٹری) اور پی ایچ ڈی

حیدرآباد، 17 مئی (پریس نوٹ) اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ راجستھان سے حیدرآباد آ کر اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک مٹھی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں وپرو کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے لیے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے

Urdu Action, 18-05-2024

مانو میں بی ٹیک و ایم ٹیک و ایم سی اے میں داخلے



حیدرآباد، 17 مئی (پریس نوٹ) اسد نقوی کا تعلق راجستھان سے ہے۔ اپنی ریاست سے بارہویں کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد انہوں نے شہر حیدرآباد میں واقع مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و آئی ٹی میں داخلہ لیا اور بی ٹیک کی تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے بتایا کہ ”راجستھان سے حیدرآباد آ کر اور اردو میڈیم میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد میں نے سوچا بھی نہ تھا کہ مجھے حیدرآباد کی ہی اور وہ بھی ایک ملٹی نیشنل کمپنی میں ملازمت مل جائے گی لیکن الحمد للہ میں وپرو کمپنی میں پروجیکٹ انجینئر کے طور پر کام کر رہا ہوں۔ سال 2022ء میں مجھے حیدرآباد آ کر 6 برس ہو چکے ہیں۔

اور میں نے یہ جان لیا کہ اردو میڈیم سے اور مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے تعلیم حاصل کرنا طلبہ کے لیے ترقی کی راہ میں کسی طرح کی کوئی رکاوٹ نہیں ہے۔ میں نے انجینئرنگ کے تیسرے برس سے ہی ملازمت کے لیے انڈسٹری میں انٹرویو یوینا شروع کر دیا تھا۔ جس سے یہ فائدہ ہوا کہ مجھے انڈسٹری کی ڈیمانڈ سے واقفیت ہو گئی۔ اور پھر ادھر انجینئرنگ کی تعلیم ختم ہوئی دوسری طرف مجھے Wipro کمپنی میں جاب مل گئی۔ راجستھان کے اسد نقوی کی طرح جموں و کشمیر سے لے کر کیرالہ تک کی ریاستوں سے اردو میڈیم کے طلبہ مانو

میں داخلہ لے کر بی ٹیک، ایم ٹیک اور ایم سی اے اردو میڈیم سے کر کے عملی زندگی میں کامیابی کے پرچم بلند کر رہے ہیں۔ پروفیسر پروہپ کمار، ڈپارٹمنٹ آف کمپیوٹر سائنس و انفارمیشن ٹیکنالوجی کے صدر ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ یونیورسٹی کی عمدہ کارکردگی کے پیش نظر مرکزی حکومت سے شعبہ کو تقریباً 100 کروڑ روپے کا پروجیکٹ حاصل ہوا ہے۔ ان کے مطابق مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی میں سال 2011 میں سی ایس ایس اینڈ آئی ٹی کا ڈپارٹمنٹ شروع کیا گیا۔ جہاں بی ٹیک، بی ٹیک (لیٹرل انٹری)، ایم ٹیک، ایم سی اے، ایم سی اے (لیٹرل انٹری) اور پی ایچ ڈی دستیاب ہیں۔ بی ٹیک میں 60 نشستیں دستیاب ہیں، بی ٹیک (لیٹرل انٹری) میں 8، ایم ٹیک (کمپیوٹر سائنس) میں 30، ایم سی اے میں 30 نشستیں اور ایم سی اے (لیٹرل انٹری)

میں نشستوں کی دستیابی کی صورت میں داخلے دیئے جا رہے ہیں۔ تمام کورسز میں داخلہ انٹرنس کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ انٹرنس امتحان کے لیے درخواستیں داخل کرنے کی آخری تاریخ 20 مئی 2024 ہے۔ درخواستیں یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن داخل کرنی ہوں گی۔ پروفیسر پروہپ کمار کے مطابق شعبہ کے فارغین نے اردو یونیورسٹی سے بی ٹیک کی تکمیل کے بعد جہاں روزگار کے میدان میں کامیابی حاصل کی وہیں کئی طلبہ نے اعلیٰ تعلیم انگریزی زبان میں حاصل کرنے بین الاقوامی جامعات یورپ اور امریکہ کا بھی رخ کیا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے 9866802414 یا 040-23120600 (Extn.: 3603, 3610) پر رابطہ پیدا کیا جاسکتا ہے۔

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے

حیدرآباد، 19 مئی (پریس نوٹ) "میرا نام وحید الدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہی ہے۔ گورنمنٹ بوائز ہائی اسکول، پیٹلہ برج سے اسکوئی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے بی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جونیئر لیچرر کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بطور لیچرر اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں اندرا پردیش گورنمنٹ ڈگری کالج میں اسٹنٹ پروفیسر کے طور پر کارگذار ہوں۔ "وحید الدین کی طرح سینکڑوں طلبہ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے سرکاری وغیر سرکاری شعبوں میں ملازمت حاصل کی ہے۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں پروفیسر شمس الہدیٰ دریابادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بھی بنایا گیا ہے۔ سمینار، سمپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف سرکاری وغیر سرکاری کالجوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کمپنیوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کیمپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سری نگر کیمپس میں فی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلہ کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن درخواست داخل کرنا ہوگا۔ درخواست داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے موبائل نمبر 9494440782 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے

درخواستیں داخل کرنے کی 30 جون آخری تاریخ

حیدرآباد، 19 مئی (پریس نوٹ) مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں پروفیسر شمس الہدیٰ دریابادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بھی بنایا گیا ہے۔ سیمینار، سمپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے



طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف سرکاری وغیر سرکاری کالجوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کمپنیوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کمپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سری نگر کمپس میں فی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلہ کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن درخواست داخل کرنا ہوگا۔ درخواست داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024ء ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے موبائل نمبر 9494440782 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

हिंदी डेली

HINDI DAILY Telangana
20 May 2024 - Page 8

मानु में एमए उर्दू में प्रवेश शुरू

हैदराबाद 19 मई
(एजन्सी),

मौलाना आज़ाद राष्ट्रीय उर्दू विश्वविद्यालय (मानु) हैदराबाद परिसर में 2004 से उर्दू में स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम (MA उर्दू) में नए शैक्षणिक वर्ष 2024-25 के लिए प्रवेश शुरू हो गए हैं। उर्दू विभाग के प्रमुख प्रो. शमशुल होदा के अनुसार, उर्दू भाषा या माध्यम से यूजी में कोई भी स्नातक पाठ्यक्रम के लिए पात्र है।

मानु हैदराबाद में 50 सीटें उपलब्ध हैं, जबकि लखनऊ और बडगाम (श्रीनगर) परिसर में 30-30 सीटें हैं। इच्छुक उम्मीदवार विश्वविद्यालय की वेबसाइट www.manuu.edu.in पर ऑनलाइन आवेदन कर सकते हैं। अधिक जानकारी के लिए फ़ोन नंबर 9494440782 पर संपर्क करें।



Admissions In MA Urdu At MANUU



By IND Today News Desk

Last Updated May 19, 2024

MONDAY, MAY 20, 2024



Hyderabad: **Maulana Azad National Urdu University (MANUU)** is offering postgraduate courses in Urdu (MA Urdu) at the Hyderabad campus since 2004 onwards. For the new academic year 2024-25 admissions are open.

According to Prof. Shamshul Hoda, Head, the Department of Urdu, any graduate in UG with Urdu language or medium is eligible for the course. In the **MANUU Hyderabad** campus, 50 seats are available while Lucknow & Budgam (Srinagar) campuses have 30 seats each.

Interested candidates can apply online on University website www.manuu.edu.in. For details contact on phone number 9494440782.

20-05-2024

مانند میڈیٹا منس

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے

حیدرآباد، (پریس نوٹ) ”میرا نام وحید الدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہی ہے۔ گورنمنٹ بوائز ہائی اسکول، پٹلاہ برج سے اسکولی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے ہی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جو نیر لیکچرر کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بطور لیکچرر اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں اندرا پریہ درشنی گورنمنٹ ڈگری کالج میں اسٹنٹ پروفیسر کے طور پر کار گزار ہوں۔“ وحید الدین کی طرح سینکڑوں طلبہ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے سرکاری وغیر سرکاری شعبوں میں ملازمت حاصل کی ہے۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں پروفیسر شمس الہدیٰ دریابادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بھی بنایا گیا ہے۔ سمینار، سیمپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف سرکاری وغیر سرکاری کالجوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کمپنیوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کیمپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سری نگر کیمپس میں فی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلہ کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن درخواست داخل کرنا ہوگا۔ درخواست داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے موبائل نمبر 9494440782 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

Naser Times, 20-05-2024

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے

حیدرآباد، 19 مئی (پریس نوٹ) "میراث نام و حیدر گورنمنٹ ہوائی اسکول، پچھلے برج سے ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال

المدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہی ہے۔ اسکول کی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے

بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے ہی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جونیئر ٹیکچرر کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بطور ٹیکچرر اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں اندرا پریہ ورنٹی گورنمنٹ ڈگری کالج میں اسسٹنٹ پروفیسر کے طور پر کار گزار ہوں۔ "وحید الدین کی طرح سینکڑوں طلبہ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے سرکاری و غیر سرکاری شعبوں میں ملازمت حاصل کی ہے۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں پروفیسر شمس الہدیٰ دریا بادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بھی بنایا گیا ہے۔ سمینار، سیمپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف سرکاری و غیر سرکاری کالجوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کمپنیوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کیمپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سرگرم کیمپس میں فی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلہ کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن درخواست داخل کرنا ہوگا۔

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے

حیدرآباد، 19 مئی (پریس نوٹ) ”میراناام وحیدالدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہی ہے۔ گورنمنٹ بوائز ہائی اسکول، پٹلہ برج سے اسکولی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے ہی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جونیر لیکچرر کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بطور لیکچرار اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں اندرا پریہ درشنی گورنمنٹ ڈگری کالج میں اسٹنٹ پروفیسر کے طور پر کار گزار ہوں۔“ وحیدالدین کی طرح سینکڑوں طلبہ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے سرکاری وغیر سرکاری شعبوں میں ملازمت حاصل کی ہے۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں پروفیسر شمس الہدیٰ دریابادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بھی بنایا گیا ہے۔ سمینار، سمپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف سرکاری وغیر سرکاری کالجوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کمپنیوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کیمپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سری نگر کیمپس میں فی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلہ کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن درخواست داخل کرنا ہوگا۔ درخواست داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے موبائل نمبر 9494440782 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

STANDARD POST,
20-05-2024

Admissions in MA Urdu at MANUU

(Standard Post Bureau)

Hyderabad, May 19 : Maulana Azad National Urdu University (MANUU) is offering Post Graduate course in Urdu (MA Urdu) at Hyderabad campus since 2004 onwards. For new academic year 2024-25 admissions are open.

According to Prof. Shamshul Hoda, Head, Department of Urdu, any graduate in UG with Urdu language or medium is eligible for the course. In MANUU Hyderabad campus 50 seats are available while Lucknow & Budgam (Srinagar) campuses have 30 seats each. Interested candidates can apply online on University website www.manuu.edu.in. For details contact on phone number 9494440782.

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے

سرکاری کالجوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کیمپوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کیمپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سری نگر کیمپس میں فی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلہ کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن درخواست داخل کرنا ہوگا۔ درخواست داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے موبائل نمبر 9494440782 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

پہلے کارگذار ہوں۔ وحید الدین کی طرح سینکڑوں طلبہ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے سرکاری و غیر سرکاری شعبوں میں ملازمت حاصل کی ہے۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں پروفیسر شمس الہدیٰ دریا بادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بھی بنایا گیا ہے۔ سمینار، سمپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف سرکاری و غیر

حیدرآباد، 19 مئی (پریس نوٹ) "میرا نام وحید الدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہی ہے۔ گورنمنٹ بوائز ہائی اسکول، چنڈا برج سے اسکولی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے ہی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جونیئر لیچرر کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بطور لیچرر اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں اندرا پردیش ڈگری کالج میں اسٹنٹ پروفیسر کے طور

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے



سرکاری و غیر سرکاری کا بچوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کمپنیوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میٹرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کیسپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سری نگر کیسپس میں بی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلہ کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن لائن درخواست داخل کرنا ہوگا۔ درخواست داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے موبائل نمبر 9494440782 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

ہوں۔“ وحید الدین کی طرح سینکڑوں طلبہ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے سرکاری و غیر سرکاری شعبوں میں ملازمت حاصل کی ہے۔

مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں پروفیسر ٹمس الہدیٰ دریا بادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بھی بنایا گیا ہے۔ سمینار، سپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف

حیدرآباد، 19 مئی (پریس نوٹ) ”میرا نام وحید الدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہی ہے۔ گورنمنٹ ہوائز ہائی اسکول، چٹلہ برج سے اسکولی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے ہی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جونیئر لیکچرر کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بلور لیچرر اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں انڈیا ریپورٹس گورنمنٹ ڈگری کالج میں اسٹنٹ پروفیسر کے طور پر کار گزار

مانو میں ایم اے اردو میں داخلے

کے شعبہ اردو میں پروفیسر شمس الہدیٰ دریابادی، صدر شعبہ ہیں۔ ان کے مطابق شعبہ اردو میں داخلے جاری ہیں۔ شعبہ کا آغاز 2004ء میں ہوا۔ نصاب کو اردو ادب کے ساتھ ساتھ روزگار پر مبنی بھی بنایا گیا ہے۔ سمینار، سمپوزیم اور ورکشاپ کے ذریعہ طلبہ کی تحقیقی و تنقیدی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاتا ہے۔ جس سے طلبہ کو ملازمتوں کے حصول میں بھی آسانی ہوتی ہے۔ یہاں سے فارغ طلبہ نہ صرف سرکاری وغیر سرکاری کالجوں و یونیورسٹیوں میں خدمات انجام دے رہے ہیں بلکہ انہیں کئی قومی و بین قومی کمپنیوں میں بھی روزگار کے مواقع مل رہے ہیں۔ ایم اے اردو میں داخلہ میرٹ کی بنیاد پر دیا جائے گا۔ حیدرآباد کیمپس میں ایم اے اردو کے لیے 50 نشستیں ہیں، لکھنؤ اور سری نگر کیمپس میں فی کس 30 نشستیں دستیاب ہیں۔ داخلہ کے خواہشمند طلبہ کو یونیورسٹی ویب سائٹ www.manuu.edu.in پر آن

لائن (بقیہ صفحہ 8 پر، داخلے)

عظمیٰ نیوز سروس

حیدرآباد// ”میرا نام وحید الدین ہے۔ میرا تعلق شہر حیدرآباد سے ہی ہے۔ گورنمنٹ بوائز ہائی اسکول، پینٹلہ برج سے اسکولی تعلیم مکمل کرنے کے بعد انٹرمیڈیٹ اور ڈگری کی تعلیم اردو میڈیم سے مکمل کی۔ سال 2004ء میں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے بی ایڈ کیا۔ اس کے بعد مانو سے ہی ایم اے اردو اور ایم فل اردو کی ڈگری حاصل کی۔ اس دوران نیٹ کا امتحان کامیاب کیا۔ سال 2011ء میں جونیئر لیچرار کا امتحان کامیاب کرنے کے بعد میں حکومت آندھرا پردیش میں بطور لیچرار اپنی خدمات کا آغاز کیا اور آج میں اندرا پریہ درشنی گورنمنٹ ڈگری کالج میں اسٹنٹ پروفیسر کے طور پر کارگذار ہوں۔“ وحید الدین کی طرح سینکڑوں طلبہ نے مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی سے اعلیٰ تعلیم حاصل کر کے سرکاری وغیر سرکاری شعبوں میں ملازمت حاصل کی ہے۔ مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی

داخلے

درخواست داخل کرنا ہوگا۔ درخواست داخل کرنے کی آخری تاریخ 30 جون 2024 ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے موبائل نمبر 9494440782 سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔